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În timpul unei urmăriri în trafic

Percheziții la
persoane
suspectate de
trafic de droguri 

Polițiști din cadrul Brigăzii de
Combatere a Criminalității Organizate
Constanța, sub coordonarea
procurorilor din cadrul D.I.I.C.O.T. -
Serviciul Teritorial Constanța, au
efectuat șase percheziții domiciliare,
într-un dosar penal care vizează
săvârșirea infracțiunii de trafic de
droguri de risc. La data de 17
decembrie a.c., polițiștii de
combatere a criminalității organizate
au executat o acțiune pe linia
combaterii traficului de droguri de
risc. În cadrul activității, au fost
efectuate 6 percheziții domiciliare,
toate pe raza județului Constanța,
ocazie cu care au fost ridicate 294
grame de cannabis, trei grindere, un
cântar electronic și trei telefoane
mobile. Patru bărbați, cu vârste
cuprinse între 17 și 31 de ani, au fost
reținuți pe bază de ordonanță pentru
24 de ore, urmând să fie prezentați
instanței de judecată cu propunere
de arestare preventivă pentru 30 de
zile. La acțiune au participat și
jandarmi din cadrul G.M.J.
Constanța.

În județul Constanța

Conform informării transmise de
Inspectoratul de Poliție al Județului
Constanța, miercuri dimineață, în jurul
orei 4.20, o patrulă formată din doi
polițiști din cadrul Poliției orașului
Năvodari, în timp ce se afla în
exercitarea atribuțiilor de serviciu, a
observat, pe bulevardul Năvodari, un
autoturism care avea avarii - parbriz
spart - motiv pentru care au procedat la
efectuarea de semnal regulamentar de
oprire. Deoarece conducătorul
autoturismului nu s-a conformat, polițiștii
au pornit în urmărirea acestuia cu
autospeciala din dotare, cu mijloacele
acustice și luminoase în funcțiune, pe
mai multe străzi din orașul Năvodari, cu
direcția spre localitatea Lumina.

În timpul urmăririi, polițiștii au tras
un foc de avertisment în plan vertical,
însă nici de această dată, conducătorul
auto nu s-a conformat, continuând
deplasarea, în acest timp fiind efectuate,
în total, 3 focuri de avertisment în plan
vertical. În continuare, autoturismul și-a
continuat deplasarea până în zona unei
bariere de cale ferată (zona USAS),
unde polițiștii au încercat să îl
determine, din nou, pe conducatorul
auto sa oprească, însă din cauza
faptului ca acesta nu s-a conformat, au
executat un foc de avertisment în plan
vertical, iar apoi alte cinci focuri spre
autoturismul în cauză, care efectua
manevre de întoarcere pentru a-și
asigura scăparea. În deplasarea lui,

autoturismul a fost îndreptat în mod
intenționat spre polițiștii aflați la fața
locului, care au fost nevoiți să se retragă
în autospeciala de poliție.

La intrarea în localitatea Corbu,
autoturismul a virat la dreapta pe un
drum de exploatare agricolă, unde a fost
abandonat, două persoane fugind de la
fața locului. O altă persoană a fost
găsită de polițiști pe bancheta din spate,
fiind vorba despre un bărbat, inconștient,
care prezenta o plagă împușcată la
nivelul capului. Bărbatul, de aproximativ
20 de ani, a fost intubat şi transportat în

comă la spital. “Pacientul are
aproximativ 20 ani şi a fost găsit în
comă, cu o plagă în regiunea capului. A
fost intubat şi transportat la spital”, au
informat reprezentanţii SAJ, menţionând
că la faţa locului au intervenit un echipaj
al SMURD şi un echipaj al Serviciului
Județean de Ambulanţă. Cercetările
continuă, sub coordonarea procurorilor
din cadrul Parchetului de pe lângă
Tribunalul Constanța, pentru
identificarea persoanelor implicate,
stabilirea situației de fapt și luarea unor
măsuri legale care se impun.

Împuşcat în cap de polițiști, la Corbu 


